Установка модуля
Откройте конфигуратор вашей информационной базы.


Снимите конфигурацию с поставки, если она стоит, зайдите в меню поддержки


Включите возможность редактирования


Выбрав возможность редактирования с сохранением поддержки, чтобы без проблем устанавливать обновления, и нажмите кнопку ок.


После закройте все окна.
Выберите сравнение и объединения конфигурации с с конфигурацией из файла


Выберите файл конфигурации который вы скачали с сайта


В открывшемся окне сравнения снимите галочки со свойств и со справочника номенклатура


И нажмите кнопку выполнить, в вашу конфигурацию добавятся обхекты кассы Аман.
Теперь нужно добавить расширение системы Аман, для этого зайдите в меню конфигурация, выберите пункт расширения конфигурации


Нажмите кнопку добавить , и нажмите ок


Добавится пустая конфигурация расширения, нажмите на нее и в меню конфигурации расширения вберите сравнить и объединить с конфигурацией из файла


Выберите файл конфигурации расширения который вы скачали


В открывшимся окне сравнения нажмите сразу выполнить

Готово! Нажмите F7 (обновить конфигурацию БД), потом применить и работайте
Настройки системы
Для того чтобы подключить систему необходимо ввести настройки пользователя, для этого перейдите в меню «Аман» и выберите пункт «настройки»


Тут уже создан предопределенный элемент «по умолчанию», откройте его и введите свой логин и пароль, а так же адрес сервера (kassa-test.aman.com.kz – тестовый, kassa.aman.com.kz - рабочий)


На картинке приведет пример настройки тестового сервера.
Авторизация бывает двух видов:
1) Токен


2)Логин и пароль



Рабочее место кассира
Для начала работы необходимо зайти в меню «Аман» и выбрать «Рабочее место кассира»


Перед вами откроется рабочее место в котором вы можете выполнять операции кассира.
При открытии рабочего места система сама пробует подключится к системе, проверяет текущую открытую смену и сообщает вам о результате. Всего может быть несколько сообщений:
· "Смена "+НомерСмены+" открыта, Чтобы закрыть смену, проведите документ закрытия смены" – Означает что все хорошо и вы можете работать
· "Смена "+НомерСмены+" открыта, но прошло 24 часа, Нужно закрыть !!! Чтобы закрыть смену, проведите документ закрытия смены" – означает что смена открыта но прошло более 24 часов, отбитие чеков будет не возможно, нужно закрыть смену
· "Смена не открыта, Чтобы открыть смену нажмите на эту надпись." – смена закрыта.


Подключение к системе
При открытии рабочего стола подключение будет установлено автоматически, если система не сможет подключится, например логин и пароль будут не верные или не будет связи, она вам об этом сообщит: "Ошибка подключения", если же связь будет установлена то об этом тоже будет сообщение "Связь установлена, номер ключа смены "  (в дальнейших версиях изменим)
Открытие смены
После подключения, если смены не открыта то нужно будет нажать по надписи сообщения  "Смена не открыта, Чтобы открыть смену нажмите на эту надпись." Тогда произойдет открытие смены (будет отправлена команда на сервер)


Закрытие смены
Для закрытия смены, в рабочем месте нажмите на кнопку «Закрыть смену».
Создастся новый документ закрытия смены, необходимо будет  нажать в нем «Закрыть смену», после чего он автоматически запишется и проведется. Для печати результата закрытия смены нажмите кнопку «Печать» в открытом документе закрытия смены. 




X Отчет
Для печати промежуточного отчета, необходимо в рабочем месте нажать кнопку X Отчет, перед вами откроется печатная форма отчета.


Чек
Для создания чека в рабочем места нажмите кнопку «Создать».


Откроется форма нового чека, где вы должны заполнить:
· Операцию чека, Продажа, Возврат, Покупка, Возврат покупки
· Таблицу товары, Номенклатуру, Цену, Количество.
· Наличными оплата или безналичными, по умолчанию система заполняет безналичную оплату.
После того как вы заполнили чек, запишите его и нажмите кнопку «отправить на сервер», после чего чек будет отправлен на сервер и система вернет его печатную форму.


Чтобы распечатать чек нажмите кнопку «Печать»




Взаимодействие с другими документами
Кассовые документы
В системе реализована возможность прикрепления кассовых документов, Расходно-кассовый ордер и Приходно-кассовый ордер к чекам. Это можно сделать двумя способами:
· Из Чека, открыв чек вы можете выбрать документ основания.
· Из кассового документа (Расходно-кассовый ордер или Приходно-кассовый ордер), нажав на надпись  «Прикрепить чек аман?». Нажав ее откроется меню в котором вы можете создать новый чек и он заполнится на основании документа или выбрать уже существующий. В Чеке после этой операции автоматически заполнится поле «документ основание» 




Документы реализации
В системе реализована возможность прикрепления документов реализации, Реализация ТМЦ и Услуг, Возврат ТМЦ от покупателя  к чекам. Это можно сделать трюмя способами:
· Из Чека, открыв чек вы можете выбрать документ накладная.
· Из документа реализации (Реализация ТМЦ и Услуг или Возврат ТМЦ), нажав на надпись  «Прикрепить чек аман?». Нажав ее откроется меню в котором вы можете создать новый чек и он заполнится на основании документа или выбрать уже существующий. В Чеке после этой операции автоматически заполнится поле «документ накладная» 




· В журнале чеков в рабочем месте кассира, выбрать чек и нажать кнопку «создать документ реализации» тогда на основании чека создастся документ продажи
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